



## Следствие просит помочь в установлении местонахождения пропавшего без вести жителя Саранска



Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия устанавливается местонахождение пропавшего без вести Дьякова Василия Максимовича, 07.01.1961 года рождения.

Установлено, что 20 января 2017 года Дьяков ушел из своей квартиры, расположенной в доме 36/5 по улице Сушинского города Саранска, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы Дьякова: на вид 55-60 лет, рост 175-180 см, худощавого телосложения, волосы светлые короткие с сединой.

Был одет: дубленка коричневого цвета удлиненная, брюки серого цвета, шапка вязаная синего цвета, сапоги зимние черные.

Гражданам, располагающим какой-либо информацией о местонахождении Дьякова,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

обстоятельствах его исчезновения, просьба, обращаться в Октябрьский межрайонный следственный отдел по адресу: город Саранск, ул.Лихачева, 35 А, либо звонить по телефонам: (88342) 56-07-14 или 02.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1109840>